

Hayden Bros.

Vyplatíme \$100 každému, kdo nalezne v našem krámu za \$1.00 zboží vyrobeného v káznici.

Obleky pro chlapce a děti.

75 obleků pro chlapce a dlouhými spodky, stáří 12 do 19 roků, tmavých i světlých barev, stojí za \$1.50, zvláštní cena **\$2.25**

Obleky pro chlapce s krátkými kalhotami, stáří 3 do 15 roků, jdou tento týden bez ohledu na ceny. Na výběr se 175 obleků, s jednou neb dvěma řadami knoflíků, stojí za \$2.00 **95c**

Celoviněné kombinované obleky, s 2 páry kalhot a šepic, protlačují se věnde za \$5 až \$6, a nás jest cena jen **\$2.95**

POZOR!—Všecky letní obleky, samé vlněné, v nejnovějších odstínech, dobře sšitované, s 1 neb 2 řadami knoflíků, na vybraných z těch, co zbyly, za **\$2.50**

Mužské lehké obleky.

Mužské celoviněné kabáty a vesty **\$1.75**

Mužské lehké barevné serge kabáty a vesty, stojí za \$3, za **\$2.50**

Prodej různých mužských spodků.

Celoviněné mužské spodky, kašmírové a cheviotové, světlých a tmavých barev, pravidelné ceny od \$4 až \$5, za **\$2.75**

zvláštní výprodej!

Kufry a vaky.

36-palcový, "crystal" železem pobitý kuf, za \$4.00
Pěkný "crystal" železem pobitý kuf, za \$3.00
Velký výběr pěkných kufů, různých tvarů, stojí za \$8 až \$10, vyprodáváme je po \$5.00
20-palcové cestovní vaky, po \$1.50
Klubové vaky, po 95c
26x28 pal. teleskopy, po \$2.00
Řemeny na šály, po 10 a 15c

V tomto oddělení jest český prodávav p. Petr Seip, otažte se po něm.

Ceny grocerní.

Pouze tím, že kupujeme v tak velkém množství, jest nám možno prodávati tak lacino.
Vybrané, dobře naplněné krabice rajských jablíček, po 5kc.
Ranní červnový hrách, pouze 9½c krabice.
Výtečné nakládané maliny, 10c krabice.
Výtečné lososy, po 8½c, 9½c a 10c krabice.
Sardinky v oleji, 3½c krabice.
Sardinky v hořčici, 7c krabice.
Měchané okurky, 5c lahev.
Chow chow, 5c lahev.
Francouzská hořčice, 2½c lahev.
Velké kbelky rosolu, po 30c.
Kukuřičný škrob, 3½c balíček.
Dobrá japonská rýže, 5c libra.
Sodové krekesy, 5c libra.
Ústřicové krekesy, 3½c libra.
Jablíková omáčka, 7½c lahev.

Káva.

Rozdroená Java, 15 a 17½c libra.
Jemné Golden Rio, 23 a 25c libra.
Old Gov. Java, 33c libra.
Nejlepší Java a Mocha, 35c. neb 3 libry za \$1.

Náš jest jediný obchod v Americe, jenž dává KUPONY s cukrem a jiným běžným zbožím.

Objednávkám poštou věnuje me zvláštní pozornost.

HAYDEN BROS.

roh 16té a Dodge ul., OMAHA, - NEB.

Dopis z New Yorku.

New York, 10. července, 1894.

Tajemství, jakými prostředky došlo se Tammany takové obliby, že jí byla svěřena vláda nad New Yorkem, je konečně odhaleno. Tammany užila známého receptu stílkých banditů: zastrakování a vydírání. Sotva se po mnohaletém odkopnutí domohla jednoho odboru městské správy, zavedla v něm velikolepý vydírací systém. Žádný úrad nebyl tak nepatrný, aby z něj neuměla kolíkat. Ani prodávav ovoce na rohu ulice, ba ani odlič hot nechal kontribuci. Policie dělala jen výběrůho, podržela si z vydíraných peněz "komisi," a ostatní odvedla do výdělků míst. Je sjištěno, že občanstvo New Yorku odvádělo ročně patnáct milionu dolarů takovéhoto mimořádných daní. Avšak horší ještě vliv měla vláda Tammany na veřejnou mravnost. Bylo už dávno známo, že Tammanyista může přeháti nejhorší zločiny ani vraždu nevymáje, aniž by se musel obávat odsouzení a trestu, kdežto jiný, který nezáležel k organizaci, počítal celou tíhu zákona, ba mnohdy byl zcela nevině pronásledován na vymyšlenou záminku. Proto mnohý cti hodný muž, aby se vyhnul pronásledování, nechal se na oko zapsati do organizace. Stalo se mi před šesti roky, že jsem potřeboval služeb právníka. Šel jsem k jednomu, který býval republ. senátorem, ale před jeho domem potkal jsem známého, který zvěděv o co se jedná, varoval mne: "Je to sice dovedný a spolehlivý právník, ale jakmile jej soudec spatří, je tvá pře ztracena, dříve než slovo promluvíš."

Nedělní Herald měl delší zprávu o Slovácích, v níž je stav na nej nižší stupeň lidské společnosti. Píše, že jejich způsob života a obviňuje je z ožralství, rváčství atd. Nevim co na tom pravdy, ale v jedné věci Herald jim křivdí. Obviňuje je, že porušují mír a pořádek v krajině druhdy pokojné a že jsou původci všech těch dělnických kravalů, jež se v uhelném distriktu udály. Herald patrně zapoměl na pověstné Molly Maquires, z nichž před 15až 20 lety bylo mnoho popraveno a jichž pronásledování zjednálo Gowenovi, pověstnému prezidentu dráhy Reading, přímý "bloodhound." Molly Maquires nebyli Slováci, nýbrž Irčani, Skotové a Američáni, kteří nemohouce děle snášeti útlak uhelných baronů, zosnovali tajně spiknutí na odpravení nejhorších karabáčníků.

Zvláštní poslední pořízením učinil německý hostinský Filip Jaeger. Náležel k rybářskému klubu "Mořští loupežníci," a odkázal mu v závěti \$50, aby, až umře a mrtvola jeho bude spálena, klub najal parník a vysypal popel do moře, kde Jaeger nejraději lovil, a za zbylé peníze koupil pár soudků piva a vyplil je na jeho památku. Jaeger zemřel v listopadu a 5. července rybářský klub provedl závět dle přání zesnulého. Šestnáct "mořských loupežníků" vsedlo na parník a vyjelo k Sandy Hook. Na mělčině zvané Romer Shoals zastavili. Čtyři libry popele zbylé z mrtvoly Jaegerovi rozdělili na čtyři části a rozhodli je na sever a jih, východ a západ. Jeden z členů měl na to smuteční řeč, přítomný kornetista zahrál přiměřené solo, a celý sbor loupežníků zapěl píseň. Předseda a po něm ostatní pronесли jeden po druhém případné heslo a to vše bylo zavlaženo pivem.

Ten výsledek českých hostinských před senátní komisí zavdal zdejším českým novinám záminku k vzájemnému se ostouzení a konečně i soudu. Takovýto skandál opakuje se kolikráte za rok. Dal bych oběma časopisům tu radu, aby si své spory vyrovnaly někde stranou na prázdném lotě a obecnostě ušetřily.

Člověk by myslel, že se dělnictvo vede náramně zle, ale dle oznámkové lásti dělnického H. L., není asi tomu tak. Tam se vyzývají "červeni" Sokolové, kteří při pikniku chtějí jeti na konci, a Sokolky, které chtějí jeti v kočárech, aby se tam a tam přiblížili.

Žádný drak zaměstnání nepůstuje americké vlastenectví a známost historie tak jako majitelové oněch ohromných povozů "moving vans." Oněhdy jsem viděl před jedním domem státi čtyry takové vozy na stáhování. Každý vůz měl na stranách krásné, umělecky provedené malby, znázorňující některou dělnickou událost z dob velké revoluce za politickou samostatnost Ameriky. Nepřechá oslavovat 4. července stěhlou značně ochabuje v posledních letech. Snad konečně lidé tak dalece zmoudří a budou oslavovat významnou tu událost důstojnějším způsobem. Proto ale bylo přece několik lidí zastřeleno a mnoho raněno. Hasiči měli píné ruce práce aby ohašili ohně vzniklé vypalováním ohňostrojů.

Pent Humpal-Zemanovou redaktorku Ženských Listů, dovolují si upozorniti na úkol, který kdýby provedla, stáka by si nemalou zásluhu o dobrou pověst českého národa. Je každému známo, že někteří jednotlivci mezi námi libují si v přítomnosti žen a dětí v řečech dvojsmyslných. Takovou mluvu v její přítomnosti měla by každá žena a dívka považovat za osobní urážku a dle toho jednat. Je známo, že v dřínách najdou se i tak schátralí lidé, kteří přiučují výrostky jiné národnosti všelijakým nehezským výrazům a frázím a ti pak ani snad nevěduce co papouškují, chlubí se svou znalostí češtiny. Takové nepřeše měl se už dávno udělat konec.

Seznámil jsem se s jedním Němcem, který mi vypravoval, že otec jeho, tuším že v r. 1846., jel do Ameriky a plachetníkem, na němž se nacházelo několik vojenských uprchlíků z Mohuče. O těchto se číť zmínka v dopise uveřejněném v Havlíčkovu Slovanu. Jedním z nich měl býti jakýsi Radenek (můj německý známý tak jej jmenuje), který byl předsedou onoho prvního spolku. Tito první Čechové žili v přátelství se svými německými sousedy, poněvadž obojích bylo tady pomalu a zvaří je i do svých schůzí. Onen spolu cestující Němec také byl v jejich schůzi přítomen. Scházeli se v Delanci blízce Bowery.

Obrovský vzrůst Brooklyna vyvolal otázku kam pochovávat své mrtvé. Není doba daleká, kde všechny brooklynské hřbitovy octnou se v městě a obkříděny obytnými domy. Proto sestoupilo se družstvo, které už v očekávání toho co někdy přijde postaralo se o vhodné pohřebiště. Zakoupilo na západním břehu Hudsonu nedaleko Nyacku ohromný pozemek několik tisíc akrů za půl milionu. Pozemek je velmi romantický. Vystupuje od řeky terasovitě až do výšky 700 stop, tak že ze všech částí jeho je nevyrovnatelný pohled na řeku, v těch místech dvě míle širokou a na protější města Tarrytown, Sing Sing a Sleepy Hollow. Dvě dráhy, Erie a West Shore jdou okolo pozemku. Z 42té ulice obnáší vzdálenost 19 mil. V hranicích nového hřbitova nalézá se starý Rockland Cemetery, kdež je pochován gen. Fremont, slavný kalifornský pionýr, a komandant Gorringe, který se proslavil převezněním obelisku z Egypta do Central Parku. Martin McMahon, jedenáctiletý úpěrný hošík udeřen byl pálou při hře míčem do hlavy. Od té doby stala se s ním nápadná změna. Stal se úzasně zlomyslným a krutým. V nepřítomnosti matky mrštil malým bratříčkem o piano, jindy zase chystal se mu krk podřezati. Musel býti dopraven do hospitalu, aby se vyšetřil jeho duševní stav.

Stále se nám slibuje, že se stavbou Nár. Domu začne se ještě letos, ale nepodobá se tomu. Sbor mimo nějaké půjčky nemá ani centu přijmu a věřejně národní slavnost v ohledu finančním byla naprostým nezdarem. Nevhodnějšť dobu nebylo lze ani najít. Pozorovatel.

GROTTE & COMPANY,

JEDINÍ ČEŠTÍ IMPORTÉŘI LIHOVIN,
Jediný český velkoobchod s koňalkou

1511 Capitol Ave., Omaha, Neb. Máme jednateletví české pizeušské hořké 50-5m

Z NAŠEHO MĚSTA.

Tělocvičná Jednota Sokol oběle státní závody, jež na druhý město v South Omaha pořádně budou, čtyřmi čestami a sice dvěma z oddělení prvního a dvěma z druhého. V prvním oddělení cvičiti budou sokolové: Havelka, Chval, Jan Moravec, F. B. Fiala, Pacival, Novák, F. Fiala ml., Jos. Fiala, Mathausser, F. Fiala st., Panoušek, Kořán a Valenta. V druhém oddělení cvičiti budou sokolové: Kaločík, Povondra, Drozda, Šíp, Novák, Máchal, Sova, Švestka, J. Fiala, B. Fiala, Bláha a Richter.

Zdejším odborem pro vybírání vnitrozemních daní skotektováno za uplynulý úradní rok celkem \$2,240,291.87. Příjem úradovny za prvých osm dnů roku nového obnášel \$150,627.33.

Velký shon lidu udál se včera k večeru na 13. ul. Od města přijel plným tryskem splašný kůň, zapřažený v kočárku. Před holrnou Pokorného snažil se jej máváním ruky někdo stavit a kůň odskočil, vrazil i s kočárkem do chodby mezi holrnou a dřevákem, kde o schody se zarázil, dále nemoha. V chodbě nalézal se tím okamžikem bydlící tam pan Roth s nemluvnětem svým v dětském kočárku. Každý kdo byl svědkem měl jistě za to, že děcko za své vzřít musilo, an viděl koně, kočárek, děcko i p. Rotha v jedné směsici, však na štěstí nestalo se žádné neštěstí, ač dětský kočárek z pod kočáru vytážen, rozmačkan, přec děcko zdá se, vyvázlo úplně bez pohromy, kdežto pan Roth odnesl to jen polekáním a roztrženou košilí. Kůň náležel p. K. Marešovi, hostinskému z 10. ul. a vozkou byl jeho sklepník Václav Neubert, s kterýmž se kůň splašil na 11. ul., hned jak z domu vyjel a jedna oprat se mu přetřhla, tak že úplně vlády nad koněm pozbyl. Před holrnou, když kůň na stranu zaboučel, byl z kočárku vymrštěn a pohmožděn.

V Chicagu dobře známý mistr počestného cechu obuvnického, jenž se každému představuje co "dra. Folbrechta bratr", pod kterýmžto přjmím jej každý v Chicagu i zde v Omaze už zná, a který o sobě tvrdí, že pochází z "vyšší ševcovské společnosti", zažil minulě ne dlele nemilé dobrodružství. Po několik týdnů "hledal po Omaze práci" při čemž apeloval na každého vlastence, aby mu s něčím pomohl (méně ale nevzal než čtvrták, začel si dělal v hostinech bene). Konečně přý nalezl práci a ubytoval se v Metzově sni. V neděli večer krátce před půl nocí spozoroval jeho spolunoclehář své podvléčky a košili na "bratru dra. Folbrechta" a bez dlouhých okolků začal je s něho sukovkou stloukat, nedbaje na utrpění těla "bratra dra. Folbrechta". Majitel sně když se to pak dověděl, vytil mu boty, nedbaje na pozdní dobu noční.

Stát Ohio, město Toledo okres Lucas.

FRANK J. CHENEY tímto skládá přísahu, že jest starším podřídnkem firmy F. J. Cheney & Co. vedoucí obchod v městě Toledo, okresu a státu nabohé uvedeném a že uvedená firma zaplatí sumu jednoho dolaru za každý případ kataru, který nemůže být vyléčen užíváním HALL'S CATARRH CURE. Frank J. Cheney.

Odpřísáhnuto a podepsáno v mé přítomnosti, tohoto dne 6. prosince, 1894.

A. W. Gleason, veřejný notář.
Hall's Catarrh Cure se účev vnitřně a působí přímo na krev a slizné blány těla. Dopíše si pro dovedčení. Zastřáme je zdarma. F. J. Cheney & Co., Toledo, O.
Na prodej v lékárnách, 75c.

Pan Andersonová, bydlící v čtste 1111 Jižní 7. ul., málo se se vyzná v penězích, neboť v pátek dala se napáliti konfederální desátkou Pan Andersonová pronajímá totiž pokojky pánům a tu v pátek přišli k ní dva mladci a pokojk si najmulí a aby ukázali, že jsou spofkandant, nabídli zaplatit za týden napřed. To se rozumí, že nabídka tato s radostí byla přijata a když jí desátka jedním z mladků dána, dala šest tvrdých washingtonů naspět, než mladci odešli se slibem, že večer se přistěhují. Podvod spozorován byl teprvé, když Andersonová do grocerie šla a tam "desátku" proměnit chtěla. Po podvodnících není ani stopy.

V pátek zahájeno mělo býti v krajském soudě přelčení proti mayoru Bemisovi v známé zálosti Hascall-Wheelerové o impeachment. Mayor s právníkem svým, městským zástupcem Connellem, v čas se dostavil a oznámil, že jest připraven a zároveň žádal za vyšetření co nejpodrobnějšť a bezodkladně. To ale straně druhé nebylo po chuti a žádala proto za lhůtu k podání dodatečné odpovědi na odpověď obžaloby a po delším jednání konečně výslech soudcem Keysorem do zasedání zářňového odročen. Co důvod toho udal, že musí o případu tomto přemýšlet, zda totiž vyšetřování diti se má dle pravidel soudu kriminálního, či dle pravidel civilních a mimo toho nechce přý případ tak důležitý rozhodovati sám a hodlá některého ze soudců požádati, aby s ním případ vyslechl a právní radou mu nápomocen byl.

V jiném sloupci tohoto listu naleznou čtenáři oznámku firmy D. Hopkins & Co., která vyrábí lék proti vepří choleře, zvaný "Prussian Hog Cholera Remedy." Lék tento není sice novým, však v tomto státu dosud málo známým. Dále na východ jej farmeři velmi zhusta používají a právě nás došel dopis od p. Isaaca Sumana, z Arthur, Ia., který píše, že mu lék tento zachránil celé stádo plnokrevných vepřů, mezi nimiž se náhaza rychle šířila. To dokazuje, že jest lék skutečně ceným a stojí za to, aby ho farmeři zkusili.

Soudec Scott odepřel v sobotu vydati občanský list 22letému jednomu Švédovi z Clontarf precinctu, kterýž v zemi této od 12. roku svého dli. Soudec kladl mu různé otázky ohledně politického zřizení této země, jež slušně byly zodpovídány, když ale čekatel občanství na otázky kým sestavena byla ústava Spoj. Států a kým ústava Nebrasky, odpověditi nedověděl, poslal jej Scott jednoduše domů, s podotknutím, že přý se musí ještě něčemu přiučiti, než znovu o občanství požádá.

Do south-omazských ohrad dobytých přivezeno bylo v pátek 10,200 kusů dobytka vepřového, 1800 kusů dobytka hověžního a 224 ovců. Od 1. ledna přivezeno tam celkem 402,744 kusů dobytka hověžního, 997,676 kusů dobytka vepřového, 126,377 ovců a 17,888 konů a mul.

Schůze zdejšech pěvců, jež za účelem obelání sjezdu českých spolků pěveckých na neděli dopoledne do místnosti Národní síně svolána byla, byla tak slabě navštívěna—účastnilo se jí celkem 5 zpěváků—že za nejlepší uznáno prozatím ničeho nepodnikati a sečkati, až pěvecký odbor Těl. Jednoty Sokol v život vstoupí. Rozhodnuti to jest chvályhodným, neboť tím vyhne se všemu třřštění sil a za druhé bude tím trváním spolku pěveckého zajištěno, an bude za nfm státi pak silný spolek, kterýž podporovati jej bude nejen mravně, ale v pádu potřeby i hmotně.